





Sida

486
488
493
497
500
501
503
505
506
507
508

Innehall
Allmént, egenskaper
Latta serien
Tunga serien
Dubbelklammer
Latta serien med elastomerinsats
Tunga serien med elastomerinsats
Bygelklammer
Ovalklammer
Radklammer
U-klammer
Ovriga klammertyper

Reservation for konstruktionséndringar.




Allmant

HY-ROS rérklammer &r ett féstelement lampligt for ror, slangar och elektriska kablar.

HY-ROS rérklammer gor installationer enkla och rena oavsett om det géller enkla ror, storre rérmon-
tage eller slangar for industrihydraulik.

Ovre och undre klammerhalvorna ér alltid identiska.

Materialen i rorklamrarna &r som standard polypropylen (PP), men finns ocksa i polyamid (PA) och
aluminium (ALU).

Aluminiumklammer anvénds huvudsakligen inom gjuterier, stalverk och andra applikationer dar myck-
et hoga och mycket ldga temperaturer forekommer.

Fordelar

Den viktigaste egenskapen hos HY-ROS klammer &r dess chockupptagande, vibrationsdémpande och
juddampande formaga.

Den invéndiga ytan hos klammerhalvorna har ribbor fér att 6ka héllfastheten och garanterar god
chockabsorberingsférméga.

Slata klammer kan ocksd levereras. Dessa &r sérskilt lampliga for fastséttning av slangar.

Egenskaper

Mekaniska egenskaper Polypropylen Polyamid
Strackgréns DIN 53455 30 N/mm? 55-82 N/mm?
Bojhallfasthet DIN 53452 54 N/mm? 145 N/mm?
Slaghallfasthet DIN 53453 inget brott inget brott
Termiska egenskaper
Temperaturomrade -30°C till +90°C -40°C till +120°C
Termisk utvidningskoefficient 1,5 x 104/°C 7-10 x 10°/°C
Elektriska egenskaper
Resistivitet DIN 53482 10" ohm x cm 10> ohm x cm
VDE 0303
Krypstromsmotstand DIN 53480 KA 3c KA 3b
VDE 0303
Egenskaper Aluminium
Draghéllfasthet 160-200 N/mm?
Tryckhallfasthet HB 600-750 N/mm?
Elasticitetsmodul 68000-78000 N/mm?2

486



Atdragningsmoment (Nm)

Atdragningsmoment i Nm
for klammerhalvor i

Modell Gdnga Storlek PP PA AL
Latta serien M6 0-6 8 10 12
Tunga serien M10 3 12 20 30
M10 4 12 20 30
M10 5 15 25 35
M12 6 30 40 55
M16 7 45 55 120
M20 8 80 150 220
M24 9 110 200 250
Dubbel serie M6 1 5 6 -
M8 2-4 12 12 -
M8 5 8 8 -

Rekommenderade avstand mellan rérklammer

Avstand Rordiameter Y.D.

L min max
(m) (mm) (mm)
1,0 6,0 12,7
12 12,7 22,0
1,5 22,0 32,0
2,0 32,0 38,0
2,7 38,0 570
3,0 570 75,0
3,5 75,0 76,1
3,7 76,1 88,9
4,0 88,9 102,0
45 102,0 114,0
5,0 114,0 168,0
6,0 168,0 219,0
6,7 219,0 324,0
70 324,0 356,0

487



Latta serien enl. DIN 3015 del 1

Grupp 0 Grupp 1-6
a3 a3
195 a1
95
o
[s2)
i |
o™
<
o~
<
1
™) T
T
o
1 |
3 O Ofa=
a2
as
as
Grupp Dimensioner Skruvtyper
Utv. sexkant Inv. sexkant Péabyggnad Spar
al a2 a3 a4 a5 h1 h2 1SO 4014 1S0 4762 DIN 938 1SO 1207
0 - 30 28 44 58 16 32 M6 x 30 M6 x 20 M6 x 20 M6 x 20
1 20 36 36 50 64 16 32 M6 x 30 M6 x 20 M6 x 20 M6 x 20
2 26 42 40 56 70 19,5 39 M6 x 35 M6 x 25 M6 x 25 M6 x 25
3 33 50 48 64 78 20,5 4 M6 x 40 M6 x 30 Mé6 x 30 Mé6 x 30
4 40 59 57 73 87 24 48 M6 x 45 M6 x 35 M6 x 35 M6 x 35
5 52 72 70 86 100 32 64 M6 x 60 M6 x 50 M6 x 50 M6 x 50
6 66 88 86 100 116 36 72 M6 x 70 M6 x 60 M6 x 60 Mé6 x 60

488



Klammerhalvor

Det.nr Det.nr Det.nr
Grupp Ror YD PP standard PP sléta AL standard
SLK HRGL SLK
0 6 7790000106 - -
64 107 - -
8 108 - -
95 109 - -
10 110 - -
12 n - -
1 6 7790000006 | 77900000206 7790010006
64 007 - -
8 008 208 10008
95 009 - -
10 010 210 10010
12 ) m 10012 ()
2 127 7790000013 - - (@)
14 014 7790000214 7790010014 e
15 015 215 015
16 016 216 016
17, o7 - -
18 018 218 018
3 19 7790000019 - -
20 020 7790000220 7790010020
213 021 - -
2 022 22 022
23 023 - -
25 025 25 025
254 024 - -
4 269 7790000026 - -
28 028 7790000228 7790010028
30 030 230 030
5 3 7790000032 - -
33,7 033 - -
35 035 7790000235 7790010035
38 038 238 038
40 040 - -
2 042 242 042
6 44,5 7790000044
483 048
50,8 050

Klammerhalvor PA pa forfragan.

489



Svetsplatta SP Forlangd svetsplatta SPV

Det.nr Grupp | Beteckning Det.nr Grupp | Beteckning
7791000000 0 SPO S 7791000010 0 SPVO

1 1 SP1A N, 11 1 SPVI1A

2 2 P2 @ 12 2 SPV2

3| 3 sP3 / B3| 3 SPV3

4 4 SP4 14 4 SPV 4

5 5 SP5 15 5 SPV5

6 6 SP6 16 6 SPV6

Tackplatta DP Skruvar

Det.nr Grupp | Beteckning Sparskruv DIN 84
7792000000 0 DP O Det.nr Grupp Ganga
1 1 DP 1A [=]
20 2 DP2 \‘ 7793000001 | 01 | M6x20
3 3 DP3 <> 2 2 M6 x 25
4 4 DP4 / 3 3 M6 x 30
5 5 DP5 4 4 M6 x 35
6 6 DP6 5 5 M6 x 50
6 6 M6 x 60
Insexskruv DIN 912
Det.nr Grupp Ganga
. 7793000011 | 0-1 M6 X 20
Barskena TS 2| 2| Mexs
13 3 M6 x 30
D Di . 14 4 M6 x 35
et.nr imensioner 15 5 M6 x 50
16 6 M6 x 60
7798000095 | 28x 11
% | 28x14 Utv. sexkantskruv DIN 931
30 | 28x30
Det.nr Grupp Ganga
7793000031 0-1 M6 x 30
32 2 M6 x 35
33 3 M6 x 40
34 4 M6 x 45
~ - 35 5 M6 x 60
Mutter for barskena SM I

Det.nr Génga
7798000006 M6

490



Radsvetsplatta RAP

S
Det.nr Grupp Antal Dimensioner
klammer el e2 e3 e4 L 9

7791000040 0* 10 22 30 30 - 298 /
47 1b 10 17 40 20 7 394 L
42 2a 10 20 43 26 7 427
48 2b 10 20 52 26 7 508 e €2 612 M6
43 3a 10 24 52 33 75 516
49| 3b 10 u | 5| 3 | 15 | 13 i
44 4 5 28,5 60 40 85 297
45 5 5 35 75 52 9 370 @r@@l@@- @ @1—@ 8
46 6 5 43 90 66 10 446 i .

b I |
* Inte for aluminium-klammer 94_[ €3
e

3 mm tjock

Dubbelsvetsplatta DSPV S

&

Det.nr Storlek Antal Dimensioner
klammer el e2 e3 e4 L
7791000020 0* 2 - - 30 9,5 63
27 1b 2 18 40 20 8 76
22 2a 2 215 43 26 8,5 86 - A — -
28 2b 2 2 52 26 8 9% T TP
23 3a 2 26 52 33 9,5 104 [‘ |
29 3b 2 25 75 33 8,5 125 i N I
2 4 2 285 | 60 40 85 7 . 1]
25 5 2 35 75 52 9 145 @ (D) @ .@- i =
26 6 2 43 9 66 10 176 1 T i
L : f
* Inte for aluminium-klammer UL
' 3 mm tjock

Sdkringsbleck SI Grupp 1

Det.nr Grupp
7793100040 1-6

. ¥
J
' hat}
-}
30
2
o
Pabyggnadsskruv AF
Det.nr Grupp Dimensioner Ly
n L d - E— —
7793000041 | 0+1 | 34 | 14 | M6 |
42 2 39 | 14 | M6 | } | —
3| 3 42 | 14 | M6 g ]—l - —f
44 4 49 | 14 | M6 N el
45 5 64 | 14 | M6 —
46| 6 74 | 14 | M6

491



Kompletta klammer

Klammer PP med sparskruv  Klammer PP med insexskruv

L -
inkl. svetsplatta inkl. svetsplatta
Det.nr Klammer PP med sparskruv Det.nr Klammer PP med insexskruv
inkl. svetsplatta inkl. svetsplatta

7700001060 SP 106A PP-LI 7700001061 SP 106A PP-IS

1080 SP 108A PP-LI 1081 SP 108A PP-IS

1100 SP 110A PP-LI 1101 SP 110A PP-IS S)

1120 SP112APP-LI 12 SP 112A PP-IS

-

7700002140 SP 214 PP-LI 7700002141 SP 214 PP-IS

2150 SP 215 PP-LI o 2151 SP 215 PP-IS

2160 SP 216 PP-LI o 2161 SP 216 PP-IS

2180 SP 218 PP-LI 2181 SP 218 PP-IS
7700003200 SP 320 PP-LI 7700003201 SP 320 PP-IS

3220 SP322 PP-LI 3221 SP 322 PP-IS

3250 SP 325 PP-LlI 3251 SP 325 PP-IS
7700004280 SP 428 PP-LI 7700004281 SP 428 PP-IS

4300 SP 430 PP-LI 4301 SP 430 PP-IS
7700005350 SP 535 PP-LI 7700005351 SP 535 PP-IS

5380 SP 538 PP-LI 5381 SP 538 PP-IS

5420 SP 542 PP-LI 5421 SP 542 PP-IS

Klammer PP med utv. sexkantskruv
inkl. svets- och tackplatta

Det.nr Klammer PP med insexskruv
inkl. svetsplatta
7700001063 SP 106A PP-DP-AS
1083 SP 108A PP-DP-AS
1103 SP 110A PP-DP-AS
123 SP 112A PP-DP-AS =y
7700002143 SP 214 PP-DP-AS
2153 SP 215 PP-DP-AS
2163 SP 216 PP-DP-AS (@)
2183 SP 218 PP-DP-AS
7700003203 SP 320 PP-DP-AS
3223 SP 322 PP-DP-AS
3253 SP 325 PP-DP-AS
7700004283 SP 428 PP-DP-AS
4303 SP 430 PP-DP-AS
7700005353 SP 535 PP-DP-AS
5383 SP 538 PP-DP-AS
5423 SP 542 PP-DP-AS

492



Tunga serien enl. DIN 3015 del 2

M M | mmn TMm_mm
N N HR
L i § kel bl
—t | | 1 | =
[ i ] ils N
a3 ‘ i b|1 b1+t

Grupp Dimensioner Skruvtyper
Utv. sexkant Pabyggnad Insex

al a2 a3 a4 a5 b1 b2 h1 h2 sl di 1SO 4014 DIN 938 150 4762
3 33 73 55 85 13 30 60 24 48 8 n M10 x 45 M10 x 25 M10x 25
4 45 85 70 97 125 30 60 32 64 8 n M10 x 60 M10x 40 M10 x 40
5 60 100 85 12 140 30 60 38 76 8 n M10x 70 M10 x 50 M10 x 50
6 90,5 140 115 160 190 45 90 55 110 10 14 Mi2x 100 M12x 80 M12x 80
7 122 180 152 205 240 60 120 70 140 10 18 M16 x 130 Mi6 x 110 Mi6 x 110
8 168 225 205 270 310 80 160 100 200 15 22 M20 x 190 M20 x 150 M20 x 150
9 205 270 252 320 370 90 180 115 230 15 26 M24 x 220 M24 x 180 M24 x 180
10 265 340 320 - - 120 240 160 320 25 - M30 x 300 - -
n 395 520 466 - - 160 324 235 470 30 - M30 x 450 - -
12 530 680 630 - - 180 364 295 590 30 - M30 x 560 - -

s1 Géller ocksa lasbleck och p for pabygg

493



Klammerhalvor

Det.nr Det.nr

Grupp Ror YD PP standard AL standard
TSLK TSLK

3 6 7797000006 7797010006

8 08 08

10 10 10

12 12 12

14 14 14

15 15 15

16 16 16

18 18 18

4 20 7797000020 7797010020

22 22 22

25 25 25

28 28 28

5 30 7797000030 7797010030
35 35 35 @b
38 38 38 q> I
4 Iy) 4 Q

6 44,5 7797000045 7797010045 V a
48,3 48 48
50,8 50 50
60,3 60 60
63,5 64 64
65 65 65
70 70 70
7 76,1 7797000076 -
80 80 -
88,9 89 -
8 96 7797000096 -
101,6 101 -
108 108 -
14,3 114 -
9 136 7797000136 -
139,7 140 -
168 168 -
10 1778 7797000178 -
193,7 194 -
2191 219 -
n 2445 7797000244 -
273 273 -
3239 324 -
12 355,6 7797000356 -
406,4 406 -

Andra dimensioner pa forfragan.

494



Svetsplatta SPL Tackplatta DPL

Det.nr Grupp | Beteckning Det.nr Grupp | Beteckning
7794000300 3 SPL3 7795000300 3 DPL3
400 4 SPL4 @ 400 4 DPL 4
500 5 SPL5 U 500 5 DPL5
600 6 SPL6 @ 600 6 DPL6
700 7 SPL7 = 700 7 DPL7
80| 8 |SPLs / s0| 8 |DpL8 /
900 9 SPL9 900 9 DPL9
1000 10 SPL 10 1000 10 DPL 10
1100 11 SPL11 1100 1 DPL 11
1200 12 SPL12 1200 12 DPL 12

Forlangd svetsplatta APV Dubbel tiackplatta DPS

Det.nr Grupp | Beteckning Det.nr Grupp | Beteckning
7794000310 3 APV 3 <« (S 7795002300 3 DPS 3
a0 | 4 | ANVa = s 2400| 4 | DPS4
510 5 APV 5 = 2500 5 DPS 5
610 6 APV 6 2600 6 DPS 6
710 7 APV 7 2700 7 DPS 7
810 8 APV 8 2800 8 DPS 8
2900 9 DPS9
21000 10 DPS 10
21100 n DPS 11
21200 12 DPS 12

Dubbel svetsplatta Sdkringsbleck SIP

Det.nr Grupp | Beteckning Det.nr Grupp | Beteckning
7794002300 3 SPS3 7794000300 3 SIP3
200 4 | SPS4 g 00| 4 | sipa
2500 5 SPS5 500 5 SIP5
2600 6 | SPS6 @ = 60| 6 |SIP6
2700 7 SPS 7 700 7 SIP7
2800 | 8 SPS 8 .y, 800 | 8 siPg
2900 9 SPS9 900 9 SIP9
21000 10 SPS 10 1000 10 SIP 10
21100 n SPS 11 1100 11 SIP 11
21200 2 SPS 12 1200 2 SIP 12

Utvdndig sexkantskruv Insexskruv

Det.nr Grupp Ganga Det.nr Grupp Gdnga
7796000033 3 M10x45 7796000013 3 M10x25
34 4 M 10x 60 14 4 M 10x 40
35 5 M10x70 15 5 M10x50
36 6 M 12 x 100 16 6 M12x80
37 7 M 16 x 130 17 7 M16x 110
38 8 M 20 x 190 18 8 M 20 x 150
39 9 M 24 x220 19 9 M 24 x 180
310 10 M 30 x 300
3n 11 M 30 x 450
312 12 M 30 x 560

495



496

Pabyggnadsskruv

Det.nr Grupp Génga Dimensioner
d L1 L2
7796000043 3 M10 50 25
44 4 M10 65 25
45 5 M10 75 25
46 6 M12 106 26
47 7 M 16 145 35
48 8 M20 200 50
49 9 M24 236 56
Bérskena
Det.nr Dimensioner
7798000022 40x22
125,
M
—J—
T ¥
40

Det.nr Génga M‘B { M‘o {
gy LT L1
7798000010 | M 10 “l = T &
2| M2 l rﬂl,s I -

2

24 25

= ’
\‘/\ 3 Il// e’ wl (M-
§’ \Jt 2‘[ b 7T S

Klammer PP med utv. sexkantskruv

inkl. svets- och tackplatta

Det.nr Klammer PP med insexskruv
inkl. svetsplatta
7710030060 SPAL 3006 PP-AS
080 SPAL 3008 PP-AS
100 SPAL 3010 PP-AS
120 SPAL 3012 PP-AS
140 SPAL 3014 PP-AS
150 SPAL 3015 PP-AS
160 SPAL 3016 PP-AS
180 SPAL 3018 PP-AS
7710040200 SPAL 4020 PP-AS
220 SPAL 4022 PP-AS
250 SPAL 4025 PP-AS
280 SPAL 4028 PP-AS
7710050300 SPAL 5030 PP-AS
350 SPAL 5035 PP-AS
380 SPAL 5038 PP-AS
420 SPAL 5042 PP-AS
7710060500 SPAL 6050 PP-AS
600 SPAL 6060 PP-AS

Kompletta klammer




Dubbelklammer enl. DIN 3015 del 3

h3

h1

7 i
T
al 30
a3
a2
Grupp Dimensioner Skruvtyper
Utv. sexkant
al a2 a3 h1 h2 h3 DIN 931
1 20 37 36 18,5 27 43 M6 x35
2 29 55 53 18 26 43,5 M8x35
3 36 70 67 23,5 37 54,5 M8 x 45
4 45 85 82 26 42 59,5 M8x50
5 56 110 106 32 54 n5 M8x60

Halvor dubbelklammer

Det.nr Det.nr
Grupp Ror YD PP standard PP sldta
DSLK HRGZ
1 6 7790000606 7790020606
6,4 0707 -
8 0808 0808
9,5 0909 -
10 1010 1010
12 1212 1212
2 12,7 7790001313 -
14 1414 7790021414
15 1515 1515
16 1616 1616
17,1 m7 -
18 1818 1818
3 19 7790001919 -
20 2020 7790022020
213 2121 -
22 2222 2222
23 2323 -
25 2525 2525
254 2424 -
4 26,9 7790002626 -
28 2828 7790022828
30 3030 3030
5 32 7790003232 -
33,7 3333 -
35 3535 7790023535
38 3838 3838
40 4040 -
42 4242 4242

497



Svetsplatta DS/SP Tackplatta DS/GD

Det.nr Grupp | Beteckning Det.nr Grupp | Beteckning
7791000100 1 DS/SP 1 > 7792000100 1 DS/GD 1
200 2 DS/SP 2 \ 200 2 DS/GD 2
300 3 DS/SP 3 300 3 DS/GD 3
400 4 DS/SP 4 / 400 4 DS/GD 4
500 5 DS/SP 5 500 5 DS/GD 5
o
Pabyggnadsskruv DS/AF
L1
Det.nr Grupp Ganga Dimensioner L
d L L2 Fj z
7793000061 1 M6 34 14 In N
62| 2 M8 33 13 ”I ——F — —T+5 1
63 3 M8 44 15 L cabes
64 4 M8 49 15 —
65 5 M8 62 15

Skruv utv. sexkant DS/AS Sdkringsbleck DS/SI

Det.nr Grupp Génga Det.nr Grupp | Beteckning ;
7793000051 1 M6x35 7793100061 1 DS/SI 1 & {'_‘t}"’ b
5| 2 M8x35 62| 25 | DS/SI2 @ ;
53 3 M8x45 \/ +
54| 4 M8x50 .

Barskena TS Mutter for barskena SM, DS/SM

Det.nr Dimensioner Det.nr Génga | Beteckning -

]
7798000095 28x 11 7798000006 M6 SMé6 I -
9% | 28X14 08| M8 | DS/SMB ﬁ—]—i | =

30| 28X30 4 }

L2kl

~ = T
L. ] o]

Radsvetsplatta DS/RAP

Det.nr Grupp | Antal Dimensioner L
klammer | el e2 L d
7791001100 1 5 18 40 196 M6 — @2‘—' @ - *@' 7‘@ T &
1200 2 5 28 58 288 M8
1300 3 5 35 72 358 M8
1400 | 4 5 43 90 | 446 | M8 o o 4
1500 5 5 55 12 558 M8

498



Kompletta klammer

Klammer PP med utv. sexkantskruv
inkl. svets- och tackplatta

Det.nr Klammer PP med insexskruv
inkl. svetsplatta

7700106060 DSSP 106/6 PP-AS
08080 DSSP 108/8 PP-AS
10100 DSSP 110/10 PP-AS
12120 DSSP 112/12 PP-AS

7700214140 DSSP 214/14 PP-AS
15150 DSSP 215/15 PP-AS
16160 DSSP 216/16 PP-AS
18180 DSSP 218/18 PP-AS

7700320200 DSSP 320/20 PP-AS
22220 DSSP 322/22 PP-AS
25250 DSSP 325/25 PP-AS

7700428280 DSSP 428/28 PP-AS
30300 DSSP 430/30 PP-AS

7700535350 DSSP 535/35 PP-AS
38380 DSSP 538/38 PP-AS
42420 DSSP 542/42 PP-AS

499



500

Latta serien med elastomerinsats

Klammerhalvor i PP med elastomerinsats i NBR

enl. DIN 3015 del 1

Grupp | Rér YD
Slét
insats

di

d2 al

Dimensioner

a2

a3

hi

h2

Utv. sexkant
1SO 4014

Skruvtyper
insexskruv
1SO 4762

Spérskruv
1S0O 1207

255

31 40

59

57

23,5

47

M6 x 45

M6 x35

M6x35

39

46 66

88

86

36

72

M6x70

M6 x 60

M6 x 60

Réfflad insats pa forfragan. Andra dimensioner pa forfragan.

Klammerhalvor for elastomerinsats

Det.nr Grupp | Beteckning
7790030004 4 HREL 4
6 6 HREL 6

Elastomerinsatser, slat

Det.nr Grupp | Beteckning
7790050006 4 EE6
08 4 EE8
10 4 EE 10
12 4 EE 12
14 4 EE 14
15 4 EE 15
16 4 EE 16
18 4 EE 18
77900500020 6 EE 20
22 6 EE 22
25 6 EE 25
28 6 EE 28
30 6 EE 28

Réfflad insats pa forfragan. Andra dimensioner pa forfragan.

(o

’

For ovriga komponenter, se under
latta seriens standardutférande.



Tunga serien med elastomerinsats
enl. DIN 3015 del 2

a3

? I J'ILJ"
. NN
l |
t 2 } T—t g =
A
e e T e
{ ) | .

Klammerhalvor i PP med elastomerinsats i NBR

Grupp | Rér YD Dimensioner Skruvtyp
Slat Utv. sexkant
insats di d2 b1 hi h2 al a2 a3 sl DIN 931

14 255 31 30 31 62 45 85 70 8 M 10 x 60

22
23
25 39 46 30 37 74 60 100 85 8 M10x70
269
28
30
32

4 337
35
38
40
42 65 74 45 535 107 90,5 140 15 10 M 12 x 100

455
48
51

53,4

56,4

5 60
65
70 89 98 60 68,5 137 122 180 152 10 M16x 130
73
76

6 83
89 116 132 80 | 985 | 197 | 168 | 225 | 205 15 M20x 190
%
101

7 108
114 154 168 90 13,5 227 205 270 252 15 M24x220
133
140

Réfflad insats pa forfragan.

501



Klammerhalvor for elastomerinsats

Det.nr Grupp | Beteckning (@IS
7790031004 4 HRES 2 g (o)
5 5 HRES 3
6| 6 HRES 4 ’
7 7 HRES 5
8 8 HRES 6
9 9 HRES 7

Elastomerinsatser, slat

Det.nr Grupp | Beteckning
7790050006 4 EE6
08 4 EE8
10 4 EE10
12 4 EE12
14 4 EE 14
15 4 EE15
16 4 EE 16
18 4 EE18
77900500020 5 EE 20
22 5 EE 22
25 5 EE 25
28 5 EE 28
30 5 EE 30
7790050035 6 EE 35
38 6 EE 38
42 6 EE 42
48 6 EE 48
7790050076 7 EE 76
7790050089 8 EE 89
7790050108 9 EE 109

Réfflad insats pa forfragan.

For 6vriga komponenter, se under tunga seriens standardutférande.

502



Bygelklammer

Bygelklammer &r konstruerad for enkla eller dubbla ledningar i dimensioner frén 6 till 20 mm.
Kan ockséd anvéndas for ledningar med olika dimensioner.

Gummiklammern ger sérskilt god reducering av ljudnivé och har vibrationsdémpande egenskaper.
Metalldelarna till klamrarna finns &ven att & i syrafast stal.

Dimensioner
Storlek: 0 Storlek: 1 och 2

fansn) on.—7 o

A N

1
| |
[N
S
L 1

m 9 | a1 3

a2

h2
h2

T (s
]

_/

R S,

)
|

|

r
-

h1
h1

[=]

-

w

N

o +H-4+— — 4

=]
N

Storlek | Diameter Dimensioner Skruv utv. sexkant Langd for hylsa
al a2 h1 h2 A Al A1TM A A A1TM

0A 6
8 15 34 10 23 Mé6x25 M6x30 M6 x 25 1,5 18 15

0B 14

16 18 39 12 27 Mé6x25 M6x35 M6x30 155 22 15,5

8-10 30 50 10 23 Mé6x25 M6x30 M6x25 1,5 18 15

10-20
12-12
12-15
12-16 35 59 12 27 Mé6x25 M6x35 M6x30 155 22 15,5
12-20
15-15
16-16
18-18
20-20

Andra dimensioner pa forfragan.

503



Gummidel GT Svetsplatta AP

Det.nr Grupp | Diameter Det.nr Grupp
mm
7731000011 |  OA )
7730000006 | O0A 6 2| o8 -,
08 0A 8
0 | oA 10 7731000001 | 1 v
2| 2
7730000012 0B 2
14 0B 14
15 0B 15
16 0B 16
18 0B 18
19 0B 19
i s Bygel BUE
7730000606 1 66 yg
0808 1 88
0810 1 810 Det.nr Grupp
0812 1 812
1010 1 10-10 77320000:; g’; [
1012 1 10-12
7730000814 2 8-14 773200000; ;
1016 2 10-16
1020 2 10-20
1212 2 12-12
1215 2 12-15
1216 2 12-16
1220 2 12-20
1515 2 15-15
1616 2 16-16 I
1818 2 18-18 Hy sa HUE
2020 2 20-20
Det.nr Grupp
7733100011 0A (-

12 0B '

7733100001 1
2 2

Skruvar

Det.nr Grupp Ganga

7733000030 alla M6x25
7793000031 alla M6x30
7793000032 | 0B, 1,2 M6x35

504



Ovalklammer

Ovalklammern finns som enkel och dubbel och &r lamplig till lagtryckshydraulik, VWS, elinstallationer
och liknande.

Dimensionsomrade: 6-25,4 mm.

Material: polypropylen (PP), farg - gron.

Temperaturomrade upp till 90°C.

Tackplatta finns som tillbehor till dubbelklammer.

Det.nr Grupp | Rordiameter Dimensioner
mm al a2 b h
7738000006 0a 6
7 0a 6,4 9 228 7 13,5
8 0a 8
7738000108 ob 8
009 ob 9,5
010 ob 10 1 272 7 185
012 ob 12
013 ob 12,7
7738000110 0c 10
12 0c 12
13 0c 12,7
213 0c 13,5 15 335 6,7 23,6
014 0c 14
015 0c 15
016 0c 16
7738000114 od 14 o
115 od 15 —
16 | od 16 T <
o7 | od 17,2 }
018 od 18
019 od 19 19 40 57 30,6
020 od 20 14.5
021 od 213
022 od 22
025 od 25
125 od 254
7738100606 1 6-6
707 1 6,4-6,4 18 32 13,5
808 1 8-8
7738110808 2 8-8
00909 2 9,5-9,5
01010 2 10-10 22 40,5 18,5
01212 2 12-12
01313 2 12,7-12,7
7738111010 3 10-10
1212 3 12-12 .
11313 3 12,7127 = k I tt f
21313 3 135135 30 | 536 26 Tac P atta 1or gruPP 1-4
01414 3 14-14
01515 3 15-15 Det.nr Grupp Dimensioner
01616 3 16-16 a3 h2 h3
7738111414 4 14-14 7738200100 1 293 | 40 | 45
11515 4 15-15 200 2 372 40 | 45
11616 4 16-16 300 3 496 | 76 | 82
01717 4 17,2-17,2 400 4 63 | 76 | 82
01818 4 18-18
01919 4 19-19 38 68,3 30,6
02020 4 2020 a3
02121 4 21,3213 X
02222 4 222 Gl I
02525 4 25-25 o
12525 4 25,4-25,4 ? ‘-(\:|

505



506

Radklammer

Latta serien

Hrrl

Utférande: Finns for 2, 3, 4, 6 eller 10 ror

Dimensioner: 6-25,4 mm

Material: Polypropylen (PP). Polyamid (PA) pa forfragan.
Kan monteras pa svetsplatta eller barskena.

Tunga serien med elastomerinsats
Hrrle

Utférande: Finns for 2, 3, 4 eller 6 ror

Dimensioner: 6-56,4 mm

Material: Polypropylen (PP). Polyamid (PA) pa forfragan.

Kan monteras pa svetsplatta eller barskena.




U-klammer

U-klammer &r sérskilt Iampliga for montering av rér, som &r utsatta for termisk expansion.

Med U-klammern kan roret monteras hart eller 16st. Klammern bestér av en u-formad bygel med mut-
ter enligt DIN 3570 och ett rérstod.

U-klammern finns for rérdiametrar frdn 25 mm till 762 mm.

Kan &ven levereras i material 1.4301 och 1.4571 pa forfragan.

Det.nr Grupp Ror U-klammer U-klammer med léng support
YD a b d1 el h1 h2 h4 L2 b1
7720010170 1 171 23 40 M10 33 65 5 10 60 25
210 213
7720020250 2 25 30 40 70 12 75 30
260 26,9
7720030300 3 30 38 48 75 80
330 33,7
7720040380 4 38 46 50 56 86 90
420 42,4
7720050440 5 44,5 52 62 92 15 95 35
480 483
7720060570 6 57 64 60 M2 76 109 10
600 60,3
7720070760 7 76,1 82 94 125 135
7720080880 8 889 94 106 138 10 20 145 40
7720091080 9 108 120 80 Mi6 136 m 190
1140 1143
7720101330 10 133 148 164 191 220
1390 139,7
7720111590 n 159 176 192 217 12 25 250 50
1680 168,3
7720121930 12 193,7 202 218 249 270
7720132160 13 216 228 100 M20 248 283 315
2190 219,1
7720142670 14 267 282 302 334 370
2730 273
7720153180 15 318 332 352 385 15 30 420 60
3230 3239
7720163550 16 355,6 378 M24 402 435 480
3680 368
7720174060 17 406,4 428 452 487 540
4190 419
7720185080 18 508 530 554 589 640
5210 521
7720195580 19 558 570 150 M30 600 650 20 40 700 70
7720206090 20 609 622 652 700 750
7720216600 21 660 680 710 760 810
7720227110 22 m 730 760 810 870
7720237620 23 762 785 815 870 910

507



Ovriga klammertyper

Sensorklammer ] | i

S — (1] <
Denna klammer &r lamplig for sensorer : N _J'r | ! ) % &
40x40 mm (DIN EN 50010). TF*' IR & S
Klamman kan monteras pa en bérskena | ——— - < P

T & T T - ‘é
eller svetsplatta. » o

RS

Trapetsklammer
Tillverkas i aluminium for universala applikationer.
En storlek passar for att fixera ror med yd 30-60
mm.
Dubbelklammern ger méjlighet till varierande av-
stand mellan roren.
Anvéndbar vid temperaturer upp till 300°C.

- b e a_ —
Diagonalklammer ;
Diagonalklammern &r konstruerad for dynamiskt H B
belastade ror. P
Klammern bestdr av tvé stdlsektioner férenade man
med sexkantsbultar. Tk ;\

Flexibla innerdelar i polypropylen eller polyamid ] \\
ger ljudreduktion och vibrationsdampning. - iz
MR

Dréneringskanaler i innerdelarna forhindrar ansam-
lingar av vatten eller olja.

Diagonalklammern finns for rérdiametrar fran 170
till 840 mm.

BA

Gummigenomforing for tankar

Gummigenomforing for tankar anvénds vid rorge-
nomféringar i tanklock for att géra en lufttét mon-
tering.

De kan ocksé anvéndas for tétning runt ror- i
genomforingar i till exempel hyttar. 18
Finns i storlekar fran 6 till 60,5 mm.

Standardmaterial &r kloroprengummi.

TP

508



Ovriga klammertyper

Flat stalbandsklammer enligt DIN 3567

Denna klammer anvands for rormontage utanfor
hydraulikomrédet.

Klammern finns i NW 20 till NW 500 mm med el-
ler utan monteringsskruvar.

Standardmaterial ST 37-2 lamplig for arbets-
temperaturer upp till 300°C.

Ackumulatorklammer

Klammern anvénds for montering av hydrauliska !
ackumulatorer. %
Olika utférande beroende pa storlek. t

Storlekar frén 62-360 mm. T
Spannband i rostfritt stél eller forzinkat stél med Tl TR
inlagg av polyester, kloropren eller EPDM beroende ﬁﬂ} HBJ
pa typ av klammer.

Se Hydraulikkomponenter sida 74.

509




Bronsgjutaregatan 2, 238 41 OXIE/Malmé.
Telefon 040-615 50 00. Telefax 040-615 50 49
www.amabhydraul.se

Borldnge 0243-82055 « Motala 0141-23 50 00 - Trollh&dttan 0520-42 61 00 » Umea 090-13 02 80





